

农历腊月二十八晚上10点多,网友山牛夫发帖

火车站受伤小伙,寸步难行无家可归

论坛上,一名名网友加入营救大接力,半月内,一个又一个消息传来

正月十三晚上7点多,流浪汉的家人找到了,他们连夜从南阳赶到郑州

正月十四早上4点多,流浪汉被亲人接走后入院治疗

□晚报记者 薛璐

一个又一个帖子还原网友15天大接力营救过程



南阳小伙受困郑州街头!

发帖人:山牛夫

发表于 2011-1-31 22:31



山牛夫图

2011年1月31日,农历腊月二十八。在郑州火车站附近的马路边,有个受伤小伙,寸步难行,无家可归。

据他讲:他的双腿受伤不能行走,全靠爬行,这几天是靠附近的环卫工大嫂救济度命。

他说是南阳内乡县大桥乡人,叫王中波,具体地址在录像时没能存上,实在遗憾。

年关将至,请帮他!

■记者手记

一篇博文引起我们的关注

昨日下午,新浪微博里,两篇名为“南阳小伙困郑州 大伙齐心来帮助”的博文吸引了我们的眼球。

这两篇博文分别发布于2月16日5点和17日8点,微博的主人名为“山牛夫”,资料显示为郑州人,除此之外,其他资料都为空白。

16日的博文中,山牛夫写到:1月31日,在郑州火车站附近的马路边,有个受伤的南阳小伙,寸步难行,无家可归,靠附近的环卫工大嫂救济度命。

微博链接了山牛夫拍摄的小伙子流浪街头的视频片段。

随后,在本地一家论坛,我们找到了山牛夫在1月31日晚上10点发布的名为“南阳小伙受困郑州街头”的帖子。

17日的博文中,山牛夫通报了王中波的最新消息,“15日夜,网友nyfqt跟帖,王中波是他们村的人,并告诉了他家人。当夜,老牛与王中波家人联系上,他们连夜到郑州接人。16日凌晨4点多,王中波被家人找到并直接到内乡医院救治。”

几番寻找,我们找到流浪汉家人

记者试图联系,但是,山牛夫的QQ没上线,也没留手机号。

昨天下午5点,记者致电内乡县民政局,一名女性工作人员回复说:“王中波是封营村的人,我们这里没有登记他的电话,等进一步了解情况后,才可能找到本人。”

昨晚8点,历经多个波折,记者终于联系到了王中波的表哥贾先生(他在论坛里发帖子时,留下手机号),得知目前王中波已被送往南阳市骨科医院。

“同村的人看到山牛夫拍摄的视频后,通知了我们,我们才知道,他流浪到郑州了。”贾先生说,王中波的父母已不在人世,两个亲姐姐远嫁他乡,家里只有王中波一个人,“他前年离家出走,我们多方打听找寻,始终没有线索。”

“王中波性格比较内向,接连遭受了父亲离世、与妻子离婚的打击后,精神一下子难以接受。”贾先生说,一系列的变故,才使王中波有了离家出走的举动。

贾先生说,王中波脚伤较为严重,必须进行截肢治疗,“他的脚可能受到重创,又在街头流浪,冻伤严重,只能截肢,包括脚心和部分脚掌。”

王中波正在接受治疗,四天后做截肢手术。

“当时情况紧急,我们没来得及跟山牛夫见面,在这里跟他说一声谢谢。”

山牛夫:我只是做了一个简单的举动

昨晚9点多,记者通过贾先生和山牛夫取得联系。

“出于偶然,我发现了这个年轻人,当时是抱着帮忙的心态,把视频上传到了网上,后来网友纷纷跟帖,但是始终没有头绪;出于责任,我过完年之后又重新在街头寻找他,才得知他在郑州街头过的年。”

“他已经幸运地找到家人,后续怎么处理,他的情绪、他未来的生活,都应该得到妥善的安排。”

“我只是做了一个简单的举动,真正感谢的应该是那位一直给他提供食物的环卫工大嫂。”

1 发帖人:南阳老谢
(南阳论坛版主)

发帖时间:
2011-1-31 22:54
没有名字?

2 发帖人:海的故事

发帖时间:
2011-2-2 18:24
南阳网友组团去接吧。

3 发帖人:镇平小玉龙

发帖时间:
2011-2-2 19:50
唉!在外流浪的人。

4 发帖人:南阳老谢

发帖时间:
2011-2-3 01:50
不知道哥们儿还好吗?

5 发帖人:nywzwy

发帖时间:
2011-2-3 21:25
不知回家没有?

6 发帖人:山牛夫

发帖时间:
2011-2-13 13:22
他没有回家!

7 发帖人:笑笑寒风

发帖时间:
2011-2-15 15:03
此人确实是河南内乡大桥的,父母双亡,妻离子无,目前的情况还是需要有关ZF部门出面救助……

8 发帖人:nyfqt

发帖时间:
2011-2-15 19:44
你好,刚无意中看了帖子,帖子上的人是我们村的,老牛有没有联系方式或是环卫工大嫂的联系方式,我刚看到帖子马上通知他家人了。

9 发帖人:1393XXX2059

(本报记者证实,这个手机号是流浪者王中波表哥的,他在论坛里连发多个相同内容的帖子)
发帖时间:2011-2-15 20:45
谢谢,我是王中波的亲人,我们明天就去接他,请大家先照顾下我弟弟,谢谢大家了。

10 发帖人:南阳老谢

发帖时间:
2011-2-15 21:08
很高兴网友们做了一点能帮助别人的事,特别感谢热心网友——山牛夫!

11 发帖人:nyfqt

发帖时间:
2011-2-16 07:28
刚电话联系了王中波的家人,已于凌晨4点30分左右找到他,现在估计已经在返家的路上,再次代表他家人感谢老牛和众网友。

12 发帖人:nyfqt

发帖时间:2011-2-16 07:30-08:25
2008年春节在我家楼顶拍的照片,他就是王中波。
多么阳光的一个小伙子,父母早亡,感情遇到挫折,沦落乞丐,流浪街头。
他家是二层楼房,条件也还算不错。
很感动,终于圆满了,谢谢楼上。



nyfqt图

14 发帖人:山牛夫

发帖时间:
2011-2-16 09:48
看到网友发王中波以前的照片,接人的应当是家人,王中波应是被家人接回,事情圆满,老牛挺高兴。
老牛祝王中波走出逆境,走向未来,走向幸福!
最应该感谢环卫工大嫂等给王中波帮助的人。环卫工大嫂工资不高,要养活孩子,还是个负债户,能挤出粮救济王中波,实在是感人。

15 发帖人:nyfqt

发帖时间:2011-2-17 18:15
刚与王中波家人通了电话,得到的消息是:昨天从郑州接回来后送到内乡医院,由于他的脚严重冻伤,变成了黑色,已经失去知觉,医生用针扎都没有反应,所以医院也不敢收,建议其截肢。家人想保住他的脚,没办法又转往南阳人民医院,该医院也建议截肢,后又转到南阳中医院,医生说至少截半肢,可能是双脚的前半部分要锯掉,目前家人正在痛苦地选择着……

16 发帖人:山牛夫

发帖时间:
2011-2-18 20:22
刚刚郑州晚报和老牛联系,询问王中波的情况!让我们一起为王中波祈祷!为王中波加油!

注:因跟帖过多,本报发表时有删节。